
(2024年版)不動産一括査定サイトに関するアンケートの調査結果

当記事では不動産一括査定サイトに関して中立公正な情報の提示を目的に不動産一括

査定サイトを実際に利用したことのある方33名にアンケート調査を実施しました。
※記事内容は当アンケートで調査した以下情報を基に作成しています。

※データ内容はランサーズ株式会社からの調査結果を基に独自で再集計しています。

アンケート調査概要

アンケート期間 2024年03月26日～2024年4月1日

アンケート対象者数 33名

アンケート対象 不動産一括査定サイトを実際に利用したこ
とがある方

アンケート調査方法 インターネット調査

アンケート調査目的 不動産一括査定サイトに関して中立公正
な情報の提示

調査依頼会社 ランサーズ株式会社

①不動産一括査定を選ぶ際どこに着目しましたか？

https://www.lancers.co.jp/


選び方 調査結果

実績 27.3％

同時査定依頼数 27.3％

発信情報 15.2％

物件種別 12.1％

大手不動産会社との接点 18.2％

②査定を依頼した不動産会社は何社ですか？



③売却した不動産の種類は何ですか？

査定依頼数 調査結果

1社 9.1％

2社 33.3％

3社 45.5％

4社 3％

5社以上 9.1％



物件種別 調査結果

土地 12.1％

一戸建て 42.4％

マンション 45.5％



④何円で売却することができましたか？

売却価格 調査結果

500万円以内 15.2％

500万円以上1,000万円以内 9.1％

1,000万円以上1,500万円以内 21.2％

1,500万円以上2,000万円以内 15.2％

2,000万円以上3,000万円以内 15.2％

3,000万円以上4,000万円以内 6.1％

4000万円以上5,000万円以内 0％



5,000万円以上6,000万円以内 3％

6,000万円以上8,000万円以内 0％

8,000万円以上 15.2％

⑤不動産一括査定を利用して満足しましたか？

満足感 調査結果

非常に満足した 12.1％

満足した 69.7％

普通 15.2％

満足しなかった 3％

非常に満足しなかった 0％



⑥売却完了までにかかった期間はどれぐらいでしたか？

売却期間 調査結果

～3ヶ月 15.2％

～4ヶ月 27.3％

～5ヶ月 9.1％

～半年 33.3％

～1年 9.1％

1年以上 6.1％


